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O SR PRESIDENTE MARINALDO CARDOSO: Em nome de Deus, declaramos aberta a presente 
sessão, convidado o vereador... Vereador Olímpio Oliveira para leitura do texto bíblico. 

O SR VEREADOR OLIMPIO OLIVEIRA: “Tu és o Deus que realiza milagres, mostras o teu poder 
entre os povos.” Salmos 77, Versículo 14 

O SR PRESIDENTE MARINALDO CARDOSO: Amém, passo a palavra para o Vereador Rostand 
Paraíba para secretário para leitura do expediente na manhã de hoje. 

O SR SECRETÁRIO ROSTAND PARAÍBA: Décima oitava legislatura da Câmara Municipal de 
Campina Grande de Casa de Felix Araújo, 16 de novembro de 2023, Projeto de Lei de nº 382 de 
2023, de autoria do Vereador Alexandre Pereira, dispõe sobre ordenamento territorial e 
horário de funcionamento de entidades do tiro esportivo no município de Campina Grande, 
teoria do CPE… CP 88 do Artigo 5º, bem como simular a veiculação 38/42 do STF, Projeto de Lei 
de autoria do Vereador Renan Maracajá, dispõe sobre concessão de Título de Cidadão 
Campinense a José Adelmo Siqueira dos Santos, Projeto de Lei 384/2023 de autoria do 
Vereador Renan Maracajá, dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Campinense a Iênio 
de Souza Filho. Lido, o Senhor Presidente. 

O SR PRESIDENTE MARINALDO CARDOSO: Solicito à assessoria parlamentar que se arquive-se 
o expediente na manhã de hoje, ainda com a palavra, o Vereador Rostand Paraíba para leitura 
de justificativa de ausência. 

O SR SECRETÁRIO ROSTAND PARAÍBA: Justificativa de ausência da vereadora Eva Gouveia, lido 
Presidente. 

O SR PRESIDENTE MARINALDO CARDOSO: Lembrando que a Vereadora Eva Gouveia está 
participando de agenda institucional em Brasília e representando e os interesses de Campina 
Grande acompanhando o Governo do Estado da Paraíba. Lembrando que está participando de 
forma online o… a Vereadora Ivonete Ludgério, a Vereadora Carol Gomes, o Vereador Pastor 
Luciano Breno, e o vereador… gostaria de se apresentasse… 

O SR VEREADOR SAULO NORONHA: Vereador Saulo Noronha, Presidente. 

O SR PRESIDENTE MARINALDO CARDOSO: Saulo Noronha, é porque o seu não está 
aparecendo… está aparecendo o… 
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O SR VEREADOR SAULO NORONHA: Só pra registrar minha presença e estou me deslocando 
até aí a Câmara. 

 O SR PRESIDENTE MARINALDO CARDOSO: Pronto, obrigado vereador Saulo Noronha. Então 
já... de pronto, já abro o Pequeno Expediente, com a palavra, o Vereador Olímpio Oliveira. 

O SR VEREADOR OLÍMPIO OLIVEIRA: Senhor Presidente, colegas vereadores que estão em 
Plenário no início dos trabalhos. Eu gostaria de cumprimentar também a minha amada esposa 
que ali está, Geisa, ela não é muito afeita a esse espaço, mas nós temos a demanda pra resolver 
daqui a pouco, e eu trouxe  Geisa para daqui parti para resolver a demanda, mas Senhor 
Presidente, eu gostaria de fazer um agradecimento público ao Prefeito Bruno Cunha Lima que 
sancionou a Lei 8.759, de 17 de outubro 2023, tenho certeza que isso tem o seu dedo e a sua 
mão Presidente, porque, na sessão passada, nós oficiamos pedindo a promulgação da Lei e 
como o senhor também faz parte desse... desse... dessa conquista, como os demais colegas 
vereadores, mas especialmente Vossa Excelência porque esteve aberto desde o primeiro 
instante para conversar com a categoria dos motoristas de aplicativos. E, aproveito também pra 
agradecer, mesmo não estando no recinto, mas como fiz na minha rede social, a Saulo Noronha 
a Vereador Dinho Papa-Léguas e ao Vereador Pimentel Filho, o fato é que não precisa mais 
promulgar, porque a lei foi sancionada ontem e graças a Deus tem uma excelente repercussão. 
Ganha o Poder Legislativo de Campina Grande, que entrega à sociedade a resolução de um 
impasse que pelo menos há mais de um ano essa categoria não tinha isso resolvido. Eles 
bateram em diversas portas, não consegui resolver, e quando bate na porta da Câmara 
Municipal, a Câmara resolve. E, eu tenho que deixar feito esse registro. Então, era somente pra 
isso, Senhor Presidente, para agradecer a sua é... interlocução, o seu compromisso e agora 
vamos trabalhar junto a  STTP para que a legislação seja respeitada. Meu muito obrigado, 
Senhor Presidente. 

O SR PRESIDENTE MARINALDO CARDOSO: Obrigado, Vereador Olímpio Oliveira,  realmente um 
ganho importante para categoria dos ubers, conforme nós tínhamos conversado antes,  é…  
sobre esse pleito que é um pleito muito reivindicado tanto pela categoria dos ubers, como 
também pelos usuários que se utiliza do... do... transporte do Uber. Então, parabenizo a Vossa 
Excelência que a Lei é de Vossa Excelência e, inclusive, votado nessa Casa por unanimidade por 
todos os vereadores. Então, é como Vossa Excelência falou, ganha o Poder Executivo, através 
do Prefeito Bruno, como também a Casa de Felix Araújo, todos os vereadores no importante, 
no importante, é… projeto que vem a beneficiar a todos. Então, fica aqui Vereador Olímpio, 
mais uma vez, o nosso agradecimento a.. o… é ficamos muito feliz com a sua propositura, e ela 
ter sido, sido sancionada no... na última terça-feira, né isso? Na última terça-feira já à noite ela 
já tinha sido sancionada. Então, já… dando… não há inscrito no Pequeno Expediente. 
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Lembrando que está participando de forma on-line, o Vereador Anderson Almeida Pila, o 
Vereador Pastor Luciano Breno, a Vereadora Carol Gomes, a Vereadora Ivonete e o Vereador 
Saulo Noronha. Então, não havendo inscrito no Pequeno Expediente, já… já encerro o Pequeno 
Expediente, já abro o Grande Expediente. Com a palavra, o Vereador Rostand Paraíba. 

O SR VEREADOR ROSTAND PARAÍBA: Bom dia a todos! Saudar a Mesa em nome do nosso 
Presidente Marinaldo Cardoso. Bom dia ao nosso grande jornalista Edson Pereira, que está aqui 
nesse recinto acompanhando essa sessão, nessa manhã de hoje. Amigos da galeria e todos os 
funcionários dessa Casa. Eu… Ribamar, preparei até aí um vídeo, Ribamar, eu vou... depois eu 
peço pra tu colocar pra mim falar o... sobre esse vídeo. Tem uns projeto de lei aqui nessa Casa, 
e sempre eu bato aqui nessa tecla que esse parlamento aqui, que nós vereadores trabalhamos 
por toda Campina Grande, pelas periferias dos bairros onde nós moramos. Então, eu sei que 
tem requerimentos meu, projetos, que estão tudo aqui aprovado nessa Casa. E, sempre eu vou 
cobrar para o gestor da cidade se acordar e fazer o que essa Casa demanda. Quando você tem 
um requerimento e um projeto de lei que é bom para a cidade, é bom que o gestor trabalhe, 
olhe com amor e carinho e faça, que não é bom para o vereador não, é pra a população de 
Campina Grande. Fiz um projeto de lei pras areninhas, pra colocar grama sintética, projeto 
nessa Casa que foi aprovado e até agora Campina Grande não tem uma arena, não tem um 
campo uma Arena Municipal para o amadorismo quando tiver as competições se realizar, ter 
uma grande final, não tem dentro de Campina Grande. As escolinhas amador não têm onde as 
crianças fazer um trabalho melhor, que a escolinha onde tira as crianças da rua, que o futebol 
salva muitas crianças, para ser um grande jogador de futebol. Então tá aí, eu fui ontem na 
Capital, em João Pessoa, e o prefeito lá já tinha falado antes, já saiu na nossa frente, fez uma 
arena lá no Valentina Figueiredo com grama sintética, gramado sintético, padrão FIFA, está aí 
que Ribamar vai botar esse vídeo que eu fiz ontem na capital. Gostaria que os vereador olhasse 
com atenção pra ver esse vídeo aí. Tá vendo vereadores, a gente tem um prefeito que pro 
futebol amador, parece que não existe dentro de Campina Grande. Projeto tá aqui na mesa, 
aprovado pela essa Casa aprovado, já vai fazer três anos, ele num olha pra essa categoria de 
pelada, dentro de Campina Grande. Futebol profissional tem as ajudas de televisão, do 
comércio, de empresa. O amadorismo que é nossa praia, não tem. E o projeto tá aí, se Ribamar 
quiser colocar o projeto aí, que eu mandei tá em PDF. Não sei se dá pra abrir. Tá aí também, 
porque a gente faz um trabalho dentro dessa Casa, os vereadores assina embaixo. Mas a gente 
tem um prefeito que ele olha pra Campina Grande, eu acho que ele olha de costa. Tem que 
olhar de frente por isso eu cobro aqui nessa Casa, aí ó. O coautor do projeto é ainda o... o 
Vereador Dinho Papa-légua, tá aí aprovado. O projeto barato. O preço de grama sintética é... 
é... é... coisa do que vai gastar o dinheiro do mundo todinho, uma grama mesmo. Depois vou 
trazer os valores aqui nessa Casa. Campina Grande tá precisando urgentemente de uma arena 
para o amadorismo. Tem muitas pessoas que faz competição aqui dentro de Campina Grande e 
não tem, quando tem uma final, não tem como fazer. Tem que reunir as equipes, os 
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coordenadores pra não ter brigas dentro de um campo de pelada, porque na hora que você fica 
nervoso, porque um juiz deu impedimento alguma coisa; a torcida entra em campo. É a bola 
rolando e o bandeirinha quando vai correndo com a bandeira, tá a torcida correndo atrás, o 
bandeirinha tá voltando. A gente não tem essa segurança dentro de Campina Grande. Três anos 
que o prefeito vai fazer nessa gestão não olhou pelo esporte de Campina Grande. Ele só tem 
uma categoria não. Tem várias categorias no esporte. Então, aqui pedindo, nessa casa aqui, que 
faça uma arena em qualquer parte de Campina Grande. Eu ainda pedi pra zona leste lá pra o 
campo da creche, no lado leste de Campina porque a área lá é pública, dá pra ele fazer uma 
arena lá, já era pra tá todo mundo jogando seu futebol. Quando tivesse as final das 
competições tem um canto para você jogar. A gente não tem aqui em Campina Grande. Porque 
a Vila Olímpica lá na Zona Leste, o campo ainda tá maior porque eu já fui diretor daquele... 
daquela Vila e eu aumentei o campo, porque quando fizeram, fizeram um campo pequeno e 
hoje fizeram um gradeado dentro do... da Vila Olímpica que não tem condição de ter uma final. 
Não tem condição. As que se colocar pra lá, não terminaram. Tem a copa rainha da Borborema 
que não terminou. Não tem nem aonde jogar. Não tem um campo dentro de Campina Grande 
pra ter uma final de pelada. É isso aqui que eu defendo nessa Casa. Que os projetos chegue 
aqui nessa Casa e é aprovado, mas o prefeito não olha, para fazer. Aí fala que tem obra pra 
todo canto, agora propaganda. O que ele gasta de propaganda não moleza não, meu filho, bota 
obra pra todo lado, e você não vê obra em canto nenhum. Faça um projeto relevante, aí eu 
assino embaixo, porque uma arena dessa municipal é um projeto relevante dentro de uma 
cidade, calçamento a gente pede aqui para fazer, a gente faz requerimento dentro de toda 
Campina Grande, asfalto do mesmo jeito, faça projeto relevante, não têm um, me mostre, que 
não tem. Revitalizar uma praça? Mais um minuto, Presidente, revitalizar uma praça? Sai dessa 
casa aqui o requerimento pra revitalizar uma praça, eu quero saber de um projeto relevante, o 
Prefeito me mostre, agora, falar: “Eu tô calçando 300 ruas”, e não é pra calçar as ruas, não, é? E 
o dinheiro do IPTU do povo vai pra onde? Né pra calçar a rua? E o que sai dessa casa de 
orçamento? É pra quê? Agora, Prefeito, se acorde pra Jesus, que você tá pelo um fio de cabelo, 
viu? Pelo fio de cabelo, porque nós aqui dessa casa trabalha pra depois o nosso nome aqui de 
Vereador não ir pra vala com a mentira, vamos trabalhar que é bom, agora propaganda tem 
demais na cidade. Muito obrigado!  

O SR PRESIDENTE MARINALDO CARDOSO: É… eu gostaria antes de passar… dar continuidade 
ainda nas inscrições do Grande Expediente, gostaria de comunicar aos vereadores, que hoje à 
noite, nós temos aqui uma sessão solene, para entrega de Medalha de Honra ao Mérito à 
empresa CONPLAN, contabilidade e planejamento, de autoria do Vereador Alexandre Pereira. 
Então, todos os vereadores que estão aqui, sinta-se convidado para participar dessa sessão 
solene hoje. Já passo a palavra ainda no grande expediente, para o Vereador Alexandre Pereira. 
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O SR VEREADOR ALEXANDRE PEREIRA: Senhor Presidente, colegas vereadores, o tempo que 
nós pedimos hoje para falarmos aqui na Tribuna, foi sobre um fato que vem ocorrendo 
costumeiramente, e nós já tínhamos falado sobre isso e as emissoras de rádio deram uma 
ênfase muito grande nesses dias. É sobre a questão da falta d'água em alguns bairros, 
principalmente da parte do Alto Branco, Jardim Continental, pegando parte da Palmeira e hoje 
eu vi uma entrevista do gerente da CAGEPA sobre essa situação que vem já ocorrendo há 
alguns dias, nós sabemos que o açude Epitácio Pessoa, o Boqueirão, tem hoje uma capacidade 
hídrica que nos traz segurança, diferentemente de 2012, 2013 até 2015, quando passamos por 
aquela grande seca, final de 2016. Só que também na chegada do Governo Lulis, fecharam as 
comportas da transposição de águas do Rio São Francisco, e isso tem trazido algum prejuízo em 
alguma região nossa do nosso estado, a temperatura e a alegação da CAGEPA, Vereador 
Presidente Marinaldo Cardoso, é de quê por conta aquecimento. O nível de temperaturas se 
tornar maior e o consumo de água aumentar em nossa cidade, tem criado algumas dificuldades 
para quê a água chegue até as torneiras em alguns bairros, alguns condomínios ali mais 
próximo na saída de Campina Grande pra Lagoa Seca, tem padecido nesses últimos dias, tem 
tido uma dificuldade muito grande na questão do abastecimento. Porém, hoje a CAGEPA fez 
uma fala através do seu gerente regional, e esperamos que essa situação elas sejam resolvidas 
a contento, até porque o que nós estamos vendo e querendo é que essa situação seja resolvida 
e não é só lá, por exemplo, o bairro do centenário que é o nosso bairro, que nós ali passamos 
boa parte mais do nosso tempo. A população tem tido dificuldade com a qualidade da água em 
alguns momentos, a água sai um pouco turva, barrenta e com um odor algumas vezes 
diferentes, eu tenho recebido de moradores ali, principalmente a Rua Inácio Maia, a Rua 
Francisco Lopes tem padecido, em muitos casos com essa questão da qualidade da água. Mas 
dito isso, também eu quero fazer um registro, que na última terça-feira, na última segunda-
feira, estivemos reunidos numa reunião com o Secretário de saúde de Campina Grande, Dunga 
Júnior, nos reunimos, conversamos demoradamente em uma reunião demorada, lá no Hospital 
Doutor Edgley, onde nós vimos o que foi tratado a respeito daquela… do término do serviço 
que está sendo feito, da modernização elétrica do ISEA, também bem como do trabalho que já 
vem sendo desenvolvido, que será da mesma maneira realizado lá no Hospital Doutor Edgley, 
com determinação do Prefeito Bruno Cunha Lima. Tivemos essa boa notícia, uma empresa de 
Recife lá já estava acompanhando, bem como a empresa que hoje tá fazendo o serviço do ISEA, 
para que problemas e soluções na área energética, seja resolvido o quanto antes de algumas 
unidades como essas, nós vemos que a demanda aumentou, o número de pacientes 
aumentaram, leitos aumentaram e o sistema que oferece energia, e uma das coisas que me 
chocam é algumas emissoras de rádio, alguns blogs de informação da cidade distorcerem a 
verdade, dizer que um Hospital, do porte do Hospital Doutor Edgley, não tinha gerador. Ora, 
gerador existe, lá está e funcionando, o que houve foi uma sobrecarga do próprio sistema da 
rua para dentro do Hospital, o que ocasionou aquela falha elétrica no Hospital, não é que o 
Hospital até porque seria muito incompetência dos conselhos regionais de saúde, de medicina, 
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permitir a utilização de uma unidade de saúde daquela, que tem leitos de UTI, máquina de 
hemodiálise, sem que tivesse um aparelho lá que é um gerador pra manter o serviço 
funcionando. Então, de sorte que eu me sinto muito feliz em poder acompanhar na qualidade 
de Presidente da comissão de saúde, aquele trabalho que tá sendo realizado lá no Hospital 
Doutor Edgley, os serviços que vem sendo prestados lá e a preocupação do Secretário Dunga 
Júnior, bem como a preocupação do Secretário, do Prefeito Bruno Cunha Lima, pra que toda as 
secretarias estejam envolvidas, lá estava a secretaria de obras, representado pelo seu 
Secretário de Obras, Joab, presente naquela reunião, representante da Secretaria de 
Planejamento também se encontraram lá, foi uma reunião bastante proveitosa, e acho que 
muito em breve teremos notícias importantes para trazer para Campina Grande, através do 
Prefeito Bruno Cunha Lima, naquela obra que vem sendo, aquela unidade hospitalar que vem 
sendo um Hospital, que tem trazido inúmeros benefícios para Campina Grande, porque lá que 
tem sido realizada cirurgias, partes de cirurgias eletivas que precisamos no nosso município, a 
lista que era tão grande, que aguardavam tanto as pessoas nas cirurgias bariátricas também 
vem sendo realizadas lá, a ampliação dos leitos de máquinas de hemodiálise também, mais os 
10 leitos de UTI que temos naquele Hospital. Então, eu acho que o que nós devemos fazer, é 
valorizar a mão de obra que lá está, os trabalhadores que lá estão, porque isso é que é o mais 
importante. Então, feito esse registro, só tenho a agradecer aos senhores.  

A SRA PRESIDENTE FABIANA GOMES: Obedecendo a ordem de inscrição, o próximo inscrito, o 
Vereador Pimentel.  

O SR VEREADOR PIMENTEL FILHO: Senhora Presidente, caros colegas vereadores, eu vou trazer 
um assunto aqui que tá acontecendo, Vereador Pila, em quase todas as localidades do nosso 
município, são os famosos ônibus escolar, pra não dizer que… não, porque quebrou, o ônibus 
pode quebrar, né? Pois bem, Galante tem três ônibus, todos dois quebrados, quando foi 
quarta-feira passada, receberam esse áudio, eu gostaria que vocês ouvissem.  

REPRODUÇÃO DE ÁUDIO: Boa noite, pessoal, não tem ônibus hoje não, viu? Tem ônibus hoje 
não, o de Beto não saiu e o meu tá quebrado, o Antônio tá quebrado também e o de 
[inaudível], está sem condição de ir. Tá tudo desmantelado, boa noite.  

O SR VEREADOR PIMENTEL FILHO: São os ônibus escolar, o que ele… esse aqui é um dos... 
tinha três ônibus, dois já tava quebrado e um fazendo o serviço de três, aí ele manda um áudio 
dizendo que tá tudo acabado, tudo quebrado, não tem ônibus a partir de segunda-feira. Então, 
eu esperei, eu digo não vão vir os outros dois que tava lá consertando. Pois bem, até agora, até 
a data de hoje, não tem ônibus no Distrito de Galante, pra pegar as crianças dos sítios, que a 
administração fechou escolas na zona rural, nos sítios, aí não tem ônibus. Aí, além desse áudio 
ele manda: “Olá, boa noite, passando pra avisar que fui fazer uma atividade no ônibus hoje e 
deu problema, e tive que deixar ele em Campina para fazer concerto, portanto, não haverá 
ônibus amanhã até que faça o concerto”. Gente, dos três só tinha um, agora não tem mais 
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nenhum, isso não tá acontecendo só no distrito de Galante não, está acontecendo em São Zé 
da Mata, em Catolé de Boa Vista, em todos os setores da zona rural, não consertam os ônibus, 
os ônibus é quebrando e encostando. Eu quero fazer um apelo aqui ao Secretário de Educação 
do município, já que não tá pagando o salário base dos professores, que pelo menos não deixe 
as crianças, as crianças sem o ônibus, porque os pais não tem condições de levar as crianças pra 
escola, antigamente tinha escola na zona rural, tinha escola nos sítios, mas foi fechada, porque 
disse que ia botar o ônibus. E, o ônibus ia levar as crianças para as escolas, e isso não está 
acontecendo, porque sabemos que no início dessa administração, demorou mais de dois anos 
para que os insumos para fazer a comida, a feira para fazer a alimentação nas escolas passou 
mais de dois anos sem ser atendido, era tudo pela metade. Ainda tem hoje muito problema 
com a merenda escolar, mas os ônibus, os ônibus tira as crianças das escolas. Então, eu quero 
deixar aqui, o nosso apelo, tá no final do ano, mas precisa concluir a grade escolar, essas 
crianças também além de perde a aula, porque não temo ônibus, ainda vão ficar sem a 
alimentação, porque a grande maioria delas vão pra a escola pra se alimentar, E tudo isso 
porque a Secretaria de Educação não conserta os ônibus escolares. Isso é um absurdo, gente. 
Quando eu... quando eu escuto o Prefeito dizer que educação é investimento, e aí, na prática, é 
um absurdo desse: falta merenda, falta ônibus, falta tudo, e ainda ficam falando que nós 
estamos trazendo assuntos que estão sendo resolvidos. Essa administração está terminando, 
Vereador Rostand, está concluindo, Vereador Pila, tá terminando, finalizando sem resolver 
esses problemas, sem resolver esses problemas. Então, fica aqui o nosso apelo. Eu acredito 
que... que não é possível que essa Administração não escute o apelo dessa Casa, 
principalmente nessas coisas tão simples, tão simples. O ônibus escolar, o ônibus existe. Não 
existe porque tá quebrado hoje. A merenda escolar: existe recurso, existe tudo, mas não chega 
a merenda completa. Eu escuto Vossa Excelência. 

O SR VEREADOR ALEXANDRE PEREIRA (APARTE): Vereador Pimentel, Vossa Excelência como 
Líder da oposição, Vossa Excelência tá dizendo que é São José da Mata que está com ausência 
desses... Galante... a Galante. Pensei que... 

O SR VEREADOR PIMENTEL FILHO: Galante tinha 3 ônibus: 2 quebrados, o outro quebrou. Tem 
mais ônibus.  

O SR VEREADOR ALEXANDRE PEREIRA (APARTE): Nós sabemos que... que Galante tem uma... 
uma zona rural, uma área rural muito grande, muito ampla, agora é muito estranho quando o 
áudio que Vossa Excelência apresenta com certeza é de alguém que conduz um veículo... 

O SR VEREADOR PIMENTEL FILHO: Exatamente. 

O SR VEREADOR ALEXANDRE PEREIRA (APARTE): ...que faz esse trabalho. É muito estranho 
quando alguém diz: “Olha, tô deixando o veículo pra conserto e amanhã não terá”. Eu acho que 
até a própria pessoa que isso faz, ela se antecipa a quem está acima dela na questão 
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hierárquica... Eu... eu tô em contato com a Secretaria de Saúde... de Educação e espero até o... 
término trazer essa informação, mas é muito estranho porque essa gestão ampliou e melhorou 
a frota de ônibus principalmente pra zona rural. Nós estivemos agora no Parque do Povo, agora 
no... no início desse ano, meados desse ano com a entrega de 12 ônibus ou mais, e ônibus 
exclusivo pra trabalhar principalmente na área da zona rural. Então, espero lhe trazer essa 
resposta daqui a alguns instantes porque eu realmente estranho que a... a forma como a 
Secretária de Educação tem trabalhado na melhoria para a estrutura... é... de alunos, é 
estranho que um condutor (me parece que é isso que Vossa Excelência traz) mande um áudio 
para (isso deve ter ido pra o grupo dos pais de alunos) dizendo que não teria transporte quando 
a competência (não desmerecendo o... o condutor), mas sim a questão hierárquica que ele 
deveria cumprir, mas lhe trarei resposta antes do término dessa Sessão. 

O SR VEREADOR PIMENTEL FILHO: Vereador Rostand. 

O SR VEREADOR ROSTAND PARAÍBA (APARTE): É... Esse tema aqui que o Pimentel trouxe é 
muito importante: educação de Campina Grande, ônibus quebrado, e Vossa Excelência falou aí 
do lado aí que ele tá fazendo contato com a Secretaria e o contato não chegou ainda pra dizer o 
que tá acontecendo lá. Não, mas eu... eu... eu... eu quando eu falo aqui no Governo da Paraíba, 
as coisas chegam na mesma hora aqui e eu jogo aqui o que tá acontecendo. Então, porque... 
porque lá... lá tem trabalho, lá tem trabalho, lá... lá é via... lá é via de trabalho. Aqui, é via de 
mentira, e lá, o Secretário de... de... de... de Educação, Pimentel, minha Vossa Excelência, é um 
rapaz que trabalhou na STTP e entende de carro, né, de ônibus, essas coisas. Você não entende, 
né? Ele... ele... ele... ele não é médico, não é nada, mas de... de... de transporte público, ele 
entende, que ele veio da STTP. Então, depois, nós vamos ligar para ele pra ver o que tá 
acontecendo, né, porque aqui... é... nesse governo aqui de continuidade, é tudo ao contrário: o 
cara é Secretário de Saúde e... e... e... e é de outro órgão. É igual o cara pegar esse Vereador 
Rostand Paraíba, botar pra ser secretário de saúde. Dá não. Tem que ser pelo menos... exercer 
alguma profissão... médico, aí... aí o desastre é isso aí, viu, Vereador.  

O SR VEREADOR PIMENTEL FILHO: Eu agradeço a participação dos vereadores. Eu, Senhora 
Presidente, pra concluir. Vereador Alexandre, eu espero... na minha... a minha vinda a essa... 
a... não é só... não é só falar que tá faltando ônibus não. Eu quero... eu fiz o apelo ao Secretário 
exatamente... Vossa Excelência como tem o contato direto com ele, né, possa ser que venha, 
mas isso aqui... isso aqui, eu quero dizer o seguinte: dos 3 ônibus, 2 já estavam quebrados há 
muito tempo, e não foi consertado; agora, o terceiro quebrou e o motorista, pra não deixar 
ninguém esperando, mandou um... um áudio para os pais dizendo: “Olhe, não tem ônibus. 
Deixei lá. Amanhã, não terá.” Talvez o conserto não consertaria num dia, certo; agora, o que eu 
fico pensando aqui, assim, se tem 3 ônibus, tem condições sim. É só planejar. Pode quebrar... O 
ônibus pode quebrar? Pode. Pode. Por que não pode quebra... todo dia; agora, de 3, quebrar 
todos os 3, não tem um... um pra ficar pelo menos para atender ou 2. Dos 3, quebrando 1, eu 
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fico calado... não, porque vai... os outros 2 toma à frente, mas eu espero... eu espero, Vereador 
Alexandre, que antes do término, a gente tenha a resposta para que as pessoas do distrito de 
Galante, e de outras localidades que eu vou trazer, não é, não fique sem o ônibus escolar. 
Muito obrigado! 

A SRA PRESIDENTE FABIANA GOMES: Passo a palavra ao Secretário para leitura de justificativa 
de ausência. 

O SR SECRETÁRIO ROSTAND PARAÍBA: Justificativa de ausência do Vereador Hilmar Falcão e do 
Vereador Bruno Faustino. Lido, Presidente. 

A SRA PRESIDENTE FABIANA GOMES: Vereador Olímpio. 

O SR VEREADOR OLÍMPIO OLIVEIRA: É... Senhora Presidente, eu gostaria de fazer 
encaminhamento de 2 pedidos de minutos de silêncio para 2 pessoas muito queridas lá da 
nossa comunidade... da comunidade de sempre. Apesar de não estar fisicamente mais no 
bairro de Zé Pinheiro, mas os laços criados de uma história de uma vida toda não se rompem 
com apenas uma mudança de endereço: é... eu falo de Eliane da Silva Gomes; Eliane, uma 
guerreira que eu tive a felicidade de... de ter ela na Associação Campinense de Prevenção às 
Drogas desde a fundação (foi eu que fundei) até o momento presente, que ela era a Tesoureira 
da... da... da Associação Campinense de Prevenção às Drogas. Uma pessoa simples, que 
conquistou os seus espaços. Ela foi guerreira, reeleita Conselheira Tutelar da zona leste. Nesta 
campanha, infelizmente, ela já estava doente, não teve nem como fazer campanha, mas eu 
tenho a consciência de que, no mínimo que eu pude, eu fiz pra ajudá-la. Então, uma pessoa 
extraordinária que falece de... de forma surpreendente para todos nós. Outra pessoa - eu 
acredito que muita gente deve conhecer – é Genival dias de Amorim (Junior do 
Emplacamento... Júnior dos Emplacamentos), filho de Seu Genival, meu amigo, meu eleitor, 
votou durante muito tempo comigo, o irmão de Flávio... é... que eu chamo ele de Flávio da 
Mascarande, que também, durante muito tempo, frequentou a igreja que eu frequento, uma 
pessoa muito conhecida ali na área de Zé Pinheiro, na zona leste que também tive a notícia 
agora que, depois de uma semana de... convalescer... é... tentando... é... a cura, infelizmente, 
faleceu na... nesta madrugada. Então, para Eliane da Silva Gomes e para Genival Dias de 
Amorim Júnior, é... os nossos votos de pesar e também, o registro do nosso sentimento sincero 
para os seus familiares e amigos. Duas grandes perdas, duas pessoas jovens, ativas, 
trabalhando, que são surpreendidas por enfermidades fatais, e isso manda o recado pra 
Olímpio Oliveira e pra quem queira escutar, que a gente precisa cuidar mais da nossa saúde, 
estar atento nas medidas preventivas. Era esse o registro, Senhora Presidente. 

A SRA PRESIDENTE FABIANA GOMES: Vereadora Jô. 
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A SRA VEREADORA JÔ OLIVEIRA: Oi! Muito obrigada, Vereadora Presidente Fabiana. Também 
me acostar as palavras de Dr. Olímpio e deixar também esse registro em nome de Eliane 
Gomes. Certamente, não só uma... é... assistente social, né, inclusive de formação. O nosso 
grupo todo ontem foi, né, surpreendido com... com a notícia do falecimento. Muito embora a 
gente já tenha encontrado um pouco debilitada, ela participou inclusive desse processo 
eleitoral do Conselho Tutelar também já, né, numa situação um pouco complicada do ponto de 
vista da saúde, mas mesmo assim, né, não abriu mão de fazer esse debate, de trazer aquilo que 
ela considerava importante, que é essa discussão mesmo: defesa de políticas públicas, em 
especial pra questão das crianças e adolescentes aqui da nossa cidade; e aí ontem, também 
fomos surpreendidos com essa notícia. Deixamos aqui também o nosso pesar, né, a toda 
família e, obviamente, a todas as pessoas que tiveram a possibilidade de trabalhar e conhecer 
Eliane Gomes. Muito obrigada! 

A SRA PRESIDENTE FABIANA GOMES: Vereador Alexandre. 

O SR VEREADOR ALEXANDRE PEREIRA: É... Senhora Presidente, eu quero me acostar à fala do 
Vereador Olímpio, da Vereadora Jô Oliveira. É... Eliane, eu me lembro... nós trabalhamos na 
limpeza ainda antes mesmo dela se formar, viu, colega Jô. Nós somos funcionários lá pela 
empresa de Seu Didi, a Impress. A gente trabalhou uma época, salvo me engano, nos Correios e 
na agência do Banco do Brasil, mas sempre uma jovem muito esforçada, mesmo ali no trabalho 
simples, mas buscando suas melhorias, sua... melhorar na sua condição de vida, e estudou, 
formou-se e depois foi exercer a sua profissão já em outros lugares, mas eu me lembro dela 
como sendo alguém que realmente trabalhou muito, ela que tinha parentes no bairro do 
Centenário, e eu quero também me solidarizar à família e acostar o nosso nome também junto 
a esse minuto de silêncio do... do Vereador Olímpio e da Vereadora Jô Oliveira. 

A SRA PRESIDENTE FABIANA GOMES: Convido a todos que se colocarem de pé a pedido do 
Vereador Olímpio, Jô e Alexandre... é... pelo falecimento de Eliane da Silva Gomes e do 
Vereador Olímpio... é... também pelo falecimento de Genivaldo Dias de Amorim Júnior 
(Execução de 1 minuto de silêncio). Passo a palavra ao Secretário para leitura de 
requerimentos. 

O SR SECRETÁRIO ROSTAND PARAÍBA: Requerimento 5190 de 2023, de autoria do Vereador 
Marinaldo Cardoso: Moção de Pesar em virtude do falecimento de Eliane Gomes, Conselheira 
Tutelar, ocorrido no dia 14 de novembro de 2023. Lido, Senhor... Senhora Presidente. Voto de 
aplauso. 

A SRA PRESIDENTE FABIANA GOMES: Em discussão o requerimento de Moção de Pesar. Já que 
nós não votamos, mas já foi discutido já anteriormente pelo minuto de silêncio. Todos falaram. 
É... Em votação. Não havendo quem queira discutir, aprovado por unanimidade. 
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O SR SECRETÁRIO ROSTAND PARAÍBA: Requerimento 5174 de 2023, de autoria do Vereador 
Antônio Alves Pimentel: Voto de Aplauso para Arthur Franklin Ferreira Lopes pelo trabalho de 
pesquisa histórica sobre a Igreja Assembleia de Deus em Campina Grande. Voto de aplauso: 
Requerimento 5173 de 2023, de autoria do Vereador Antônio... Antônio Alves Pimentel à 
Professora Doutora Maria Marta dos Santos Silva Nóbrega, pelo trabalho realizado na produção 
da Bíblia a luzia… alusiva do Centenário da Igreja Assembleia de Deus, Campina Grande. Voto 
de aprauso da Vereadora Carol Gomes, requerimento 5.188/2023 a Gabriela Brasileira Campos 
Mota, em nome da Coordenação do curso de fisioterapia da Uni… da Unifacisa. Moção de 
aplauso, nº 5.191/2023, de autoria do Vereador Alexandre do Sindicato ao conjunto… ao 
Conjunto Vozes Pentecostais Assembleia de Deus da Liberdade, pelos 53 anos de louvor. Voto 
de aplausos de nº 5.193/2023 autoria de Renan Maracajá, Vereador, a Gustavo da Silva Araújo 
Professor Dr. De… de… PDRDDE. Moção de aprauso de nº 5.194/2023, do Vereador Saulo 
Noronha, a Jornalista M. Nascimento, da TV Paraíba, por serviço prestados. Lido, Presidente. 

A SRA PRESIDENTE FABIANA GOMES: Em discussão, os requerimentos lidos. Não havendo 
quem queira discutir, em votação. Aprovados por unanimidade. Leitura de requerimentos. 

O SR SECRETÁRIO ROSTAND PARAÍBA: Requerimento de autoria do Vereador Saulo Messias 
Garcia Ribeiro, de nº 4.373/2023, Requerer a Secretaria de Obra, implantação de calçamento 
da Rua Vila Santa Cruz, no Bairro das Nações. Requerimento do Vereador Saulo Messias Garcia 
Ribeiro, de nº 4.372/2023, requerer ao Secretário de Obra do município de Restauração da 
Praça da academia popular, na Avenida das Nações, Bairro das Nações. Requerimento do 
Vereador Antônio Alves Pimentel, de nº 3.782/2023, requerer ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito continuação da… de Campina Grande ao Secretário de Agricultura, Dr. Renato Gadelha, 
recuperação das estradas do Sítio Lagoa Surrão, do Distrito de Galante. Requerimento do 
Vereador Antônio Alves Pimentel, de nº 3.781/2023, requerer ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Constitucional da Gra… de Campina Grande, ao sa… é… Secretário de Agricultura, Dr. 
Renato Gadelha, recuperação das estradas do Sítio Vazia do Arroz, no Distrito de Galante. 
Requerimento do Vereador Antônio Pimentel, de nº 3.780/2023, ao Secretário Renato Gadelha, 
recuperação das estradas do Sítio Jorge do Distrito de Galante. De Antônio Pimentel, Vereador, 
de nº 3.779/2023, ao Secretário de Agricultura, Dr. Renato Gadelha, recuperação das estradas 
do Sítio Tatu, do… debaixo do Distrito de Galante. De Antônio Alves Pimentel, requerimento 
3.656/2023, ao Secretário de Educação, Raimundo Asfora Neto, construção de uma creche no 
Jardim Menezes, no… no Distrito de Galante. Requerimento do nº… de nº 3.655/2023, de 
autoria do Vereador Pimentel Filho, ao Secretário de Educação do município, Raymundo Asfora 
Neto, digitalização do arquivo da escola ginástica de São José, do Distrito de São José da Mata, 
em Campina Grande. Antônio Alves Pimentel, requerimento de nº 3.654/2023, requerer a 
Secretaria de Desenvolvimento Humano do Estado da Paraíba, Senhora Pollyanna Dutra, 
retorno do… das distribuições do programa Leite, no Distrito de São José da Mata, em Campina 
Grande. Requerimento de nº 3.647/2023, Antônio Alves Pimentel, requerer ao Excelentíssimo 
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Senhor Prefeito de Campina Grande, ao Secretário de… de Serviço Urbano Dr. Geraldo Nobre, 
colocação do refletores de LED no lago… no lago da estação… da estação, Vereador Antônio 
Pimentel Alves, no Distrito de Galante. Requerimento 3.591/2023, de Antônio Alves Pimentel, 
requerer ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Campina Grande, obras do município de… ao 
Secretário de Obras do Munícipio de… Joab Machado, cumprimem… cumprimentando a 
pavimentação de paralelepípedos da Rua Severino Correia, no Distrito de Galante. De Antônio 
Alves Pimentel, 3.868/2023. Requerer esta... esta… É… ah. (Falas fora do microfone) Pedido de 
informação… Requer ao Prefeito Constitucional de Campina Grande sobre a estrutura física do 
antigo grande hotel, evacuação da secretaria de administração finam… de finança do município. 
Isso aqui é o que? Requerimento de 38… de nº 3.823/2023, ao Secretário de Campina Grande 
da Agricultura, Renato Gadelha, recuperação da estrada do Sítio Monte Alegre, Distrito de São 
José da Mata. De Antônio Alves Pimentel, requerimento 3.822/2023 ao Secretário de 
Agricultura, Renato Gadelha, recuperação da estrada do Sítio Félix Amado, no Distrito de São 
José da Mata. De Antônio Pimentel, requerimento 3.826/2023, ao Secretário de Agricultura, Dr. 
Renato Gadelha, recuperação da estrada da Serra de Joaquim Vieira, Distrito de São José da 
Mata. Do Vereador Antônio Pimentel, Requerimento de nº 3.825/2023, ao Secretário Dr. 
Renato Gadelha, recuperação da estrada do Sítio Bosque, no Distrito de São José da Mata. De 
Antônio Pimentel, Requerimento 3.824/2023, ao Secretário de Agricultura, Dr. Renato Gadelha, 
recuperação da estrada do… do Capim Grande, Distrito de São José da Mata. Requerimento do 
Vereador Antônio Alves Pimentel, 3.821/2023, ao Secretário de Agricultura, Renato Gadelha, 
recuperação da estrada do Sítio Gaspar, do Distrito de São José da Mata. Requerimento de nº 
3.803/2023, do Vereador Anderson Almeida Pila, requerer através da Secretaria de Serviços 
Urbano do Meio Ambiente, SESUMA, a limpeza com instalação das três faixa de lixo que parte 
da coleta… da coleta seletiva para… para lixo menores, em uma caixa de entulho na Rua Probo 
Câmara, Jeremias. Requerimento do Vereador Anderson Pila, 3.800/2023, Prefeitura Municipal, 
através da Secretaria de Serviços Urbano, em caráter de urgência retirada de entulho da Rua 
Almeida Barreto, São José. Requerimento de Anderson Almeida Pila, de nº 3.801/2023, à 
Secretaria Municipal, através da Secretaria de Serviços Urbanos do Meio Ambiente, em caráter 
de urgência, a poda das árvores da Praça do Jeremias. Requerimento 3.802/2023, do Vereador 
Anderson Pila, de nº 3.802/2023, à Secretaria SESUMA, a limpeza de instalação das três faixas 
de lixo fazer parte da coleta seletiva para lixo menores, e uma caixa de entulho no Bairro da 
Palmeiras, na Rua Professor Balbino, do Bairro Palmeiras. Requerimento do Vereador Anderson 
Pila, de nº 3.514/2023, à STTP, estudo para implantação de lombada transversal de quebra-
molas, sinalização de trânsito adequada na Rua José Ribeiro da Costa, no Bairro do Jeremias. 
Requerimento do Vereador Anderson Pila, à Prefeitura… à Prefeitura Municipal, através da 
Secretaria de Obras do Município, realização de uma operação tapa-buraco, com reparos no… 
de… no asfalto da Avenida Almirante Barrosos, Campina Grande. Requerimento do Vereador 
Anderson Pila, de nº… de nº 3.517/2023, através da Secretaria de Obras, realização de uma 
operação tapa-buraco, no… com reparo no calçamento na Rua João Maria de Souza Ribeiro, no 
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Bairro do Jeremias. Requerimento do Vereador Anderson Pila, de nº 3.516/2023, através da 
Secretaria de Obras, recuperação e manutenção da estrutura do canal situado na Rua Caicó, no 
Bairro da Malvinas. Vou fazer uma retificação. Pedido de informação 30/2023, de autoria do 
Vereador Antônio Alves Pimentel, pedido de informação ao prefeito de Campina Grande sobre 
estrutura física do antigo… do antigo Grande Hotel de Campina Grande sobre estrutura física e 
a evacuação da administração de finanças do município. Requerimento de nº 3.515/2023, do 
Vereador Anderson Pila, através da Secretaria de Serviços Urbanos e Meio Ambiente, SESUMA, 
em caráter de urgência, a limpeza, capinagem, retirada de entulho do terreno calçado do canal, 
situado na Rua Caicó, no Bairro Malvinas. Requerimento do Vereador Anderson Pila, de nº 
3.536/2023, através da Secretaria de Obras, recuperação e manutenção da estrutura do canal, 
situado na… na Rua José Moisés Medeiros, na Malvinas. Requerimento do Vereador Anderson 
Pila, de nº 3.535/2023, requer através da Secretaria do Meio Ambiente, SESUMA, caráter de 
urgência de limpeza externa de… interna no Canal de Bodocongó, em Campina Grande. 
Requerimento de nº 3534 de 2023, do Vereador Anderson Pila, requer, através da Secretaria de 
obras, a manutenção da estrutura do canal… recuperação e manutenção do canal da Rua das 
Jabuticabeiras nas Malvinas. Requerimento de nº 3537 de 2023 do Vereador Anderson Pila, 
através da Secretaria de obras, a implantação de pavimentação de paralelepípedos, do 
calçamento da Rua Alceu Amoroso de Lima nas Malvinas. Do Vereador Anderson Pila, 
Requerimento 3538, através da Secretaria de obras, recuperação e manutenção da estrutura 
do canal, situado na Rua das Jabuticabeiras, nas Malvinas. É tanta… Requerimento do Vereador 
Anderson Pila, Requerimento nº 3538 de 2023, através da Secretaria de Serviços Urbanos, à 
retirada de árvores localizadas na Rua Coronel Honorato da Costa Agra, no bairro… no bairro do 
Catolé. Requerimento de nº 3597, do Vereador Anderson Pila, de 2023, através da Secretaria 
de Serviços Urbanos e Meio Ambiente, em caráter de urgência, a limpeza e poda das árvores, 
capinagem, na Rua Leoniza Martins Leite, no bairro do Centenário. Requerimento 3596 de 
2023, do Vereador Anderson Pila. Substituição de lâmpadas a vapor… mercúrio pelas lâmpadas 
de LED de iluminação na Rua Leoniza Martins Leite, no bairro do Centenário. Requerimento do 
Vereador Anderson Pila de nº 4224 de 2023, substituição de lâmpada a vapor mercúrio para 
LED, na Rua 16 de Agosto, no bairro do Pedregal, substituição de lâmpada de LED do Vereador 
Anderson Pila, requerimento 4225 de 2023. Na Rua Santa Bárbara, no bairro do Pedregal. 
Lâmpada de LED também para substituir. Requerimento 4226 de 2023, do Vereador Anderson 
Pila, na Rua Santa Maria, no bairro do Pedregal. Mais LED do Vereador Anderson Pila, 4227 de 
2023, na Rua São Domingos, no bairro do Pedregal. Requerimento de nº 4370. Né? Que foi 
tudo lido. Requerimento de nº 4370 de 2023, da Vereadora Fabiana Gomes. 4370. Requer ao 
Excelentíssimo Senhor Cássio Murilo Galdino de Araújo, Deputado Federal, solicita emenda 
parlamentares a doação da… de providências. Adoções de providências necessárias para a 
viabilização de recursos direcionados para aquisição de um veículo para o Centro Psicossocial, 
Caps Adulto de Campina Grande. Do mesmo entendimento da Vereadora Fabiana Gomes, 
requerimento 4369 de 2023, ao Senhor Bruno Cunha Lima Branco, Prefeito, Prefeito 
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Constitucional, a adoção do mesmo entendimento para o programa de Telemedicina. O mesmo 
entendimento ao programa telemedicina de saúde mental, de prevenção aos transtorno 
depressivo. Requerimento de nº 4367 de 2023, da Vereadora Fabiana Gomes, ao 
Excelentíssimo Senhor Romero Rodrigues Veiga, deputado federal, solicitando emendas 
parlamentares para a adoção de providências necessárias, para a viabilização de recursos 
direcionados para requisição de um veículo, para o Centro Profissional, CAPS Adulto de 
Campina Grande Doutora Ademir Maia. Foram todos lidos, Presidente. 

A SRA PRESIDENTE FABIANA GOMES: Em discussão os requerimentos lidos, não havendo quem 
queira discutir, em votação. Aprovados por unanimidade. Pedido de informação já foi lido. 

A SRA VEREADORA IVONETE LUDGÉRIO: Vereadora Presidente, gostaria de falar. 

A SRA PRESIDENTE FABIANA GOMES: Pois não, Vereadora Ivonete. 

A SRA VEREADORA IVONETE LUDGÉRIO: É porque nós estamos… quem está com o... Quem 
está assistindo online, como eu. Participando da Sessão de forma online, está ouvindo o 
Vereador que está lendo os requerimentos e Jailma ao mesmo tempo, atrapalha um pouco. É o 
nosso entendimento. Eu gostaria que o microfone que está passando a voz de Jailma fosse 
desligado, é só um pedido. 

A SRA PRESIDENTE FABIANA GOMES: Ok, vereadora, pedido concedido. 

A SRA VEREADORA JÔ OLIVEIRA: Justificativa de ausência. 

A SRA PRESIDENTE FABIANA GOMES: Passo a palavra para o Vereador Marinaldo para 
justificativa de voto. 

O SR VEREADOR MARINALDO CARDOSO: Senhora Presidente, Vereadora Fabiana Gomes, eu 
quero justificar os votos dos requerimentos do Vereador Anderson Almeida Pila, no tocante aos 
pedidos de lâmpada de LED para o bairro do Pedregal. Gostaria de parabenizar o Vereador 
Anderson pela iniciativa, que o seu pedido vem se acostar aos meus pedidos, para que a 
Secretaria de Obras possa recolocar as lâmpadas de LEDs em algumas ruas. Já que algumas ruas 
lá já foram, já foram colocadas, inclusive, por requerimento nosso já aprovado por essa Casa. 
Mas tem algumas ruas na qual a Rua 16 de Agosto, a Rua Santa Bárbara, que inclusive, Vossa 
Excelência está solicitando, e se acostam, solicitaria até que a Assessoria Parlamentar que 
acoste os requerimentos do Vereador Anderson Pila aos meus, no tocante às iluminações em 
lâmpada de LED no bairro do Pedregal. Então, parabenizo a Vossa Excelência e essa é a nossa 
justificativa de voto, Senhora Presidente. 
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A SRA PRESIDENTE FABIANA GOMES: Justificado o voto do Vereador Presidente Marinaldo 
Cardoso. Passo a palavra à Vereadora Jô, para leitura de justificativa de ausência. 

A SRA SECRETÁRIA JÔ OLIVEIRA: Bom dia a todas e todos, Senhora Presidente. Justificativa de 
ausência do Vereador Waldeny Santana, que justifica não poder comparecer a essa Sessão por 
estar em um compromisso previamente agendado. Documento assinado por Ranieri Moraes 
Costa, chefe de gabinete do Vereador Waldeny Santana.  

A SRA PRESIDENTE FABIANA GOMES: Lido a justificativa de ausência, seguimos com leitura de 
requerimentos. 

A SRA SECRETÁRIA JÔ OLIVEIRA: Na sequência. Então, lendo os requerimentos do Vereador 
Rostand Paraíba. Requerimento nº 4299, requer à STTP, a revisão da direção do trânsito da Rua 
Otávio Batista Cabral, localizado no Conjunto Rocha Cavalcante. Requerimento 4300, requer ao 
Senhor João Azevedo Lins, a construção de banheiros públicos nas proximidades do Açude 
Velho, em Campina Grande. E o Requerimento 4301, também requer ao Governador João 
Azevedo a instalação de câmeras de Reconhecimento Facial na entrada do Estádio “O Amigão”, 
em Campina Grande. Visando aprimorar a segurança e o controle de acesso durante os eventos 
esportivos e garantir a integridade dos torcedores e torcedoras. Os requerimentos do Vereador 
Pimentel… não. Waldeny Santana. Ele não se encontra, né? Que a gente obteve a justificativa 
de ausência. Requerimento do Vereador Antônio Alves Pimentel. É o Requerimento 4883, 
requer ao Secretário de obras de Campina Grande, que envie a cópia do projeto de 
requalificação das adutoras, que passa na Rua Lino Gomes, defronte ao Parque Evaldo Cruz, 
para a sua revitalização. O Requerimento 4884, requer à Cagepa, em Campina Grande, a cópia 
do projeto enviado para a requalificação do desvio das adutoras que passam na Rua Lino 
Gomes, defronte ao Parque Evaldo Cruz para a sua revitalização. Requerimento 4360, requer ao 
secretário Geraldo Nobre, o conserto de vazamento da rede de esgoto da Rua Chã, em frente à 
Chácara Maria Helena, no distrito de Galante. Requerimento 4422, requer ao Senhor João 
Azevedo Lins e à Secretaria de desenvolvimento humano, Poliana Dutra, as ações itinerantes do 
Programa Cidadão no distrito do Marinho, em Campina Grande. Requerimento 4423, com o 
mesmo teor, requer o programa itinerante programa cidadão no distrito de São José da Mata. 
O requerimento 4424, também com a mesma finalidade, requer o programa cidadão itinerante 
em Galante. O requerimento 4425, com a mesma finalidade, requer o programa cidadão 
itinerante no distrito de Catolé de Boa Vista. O requerimento 4427, requer ao comandante 
geral da polícia militar, coronel Sérgio Fonseca, e ao comandante do 10º Batalhão da Polícia 
Militar, o tenente-coronel Figueiredo, que intensifique rondas no distrito de Galante. 
Requerimento 4428, requer a Sesuma, o complemento de calçamento da Rua Gileno Bezerra 
do Nascimento Cavalcante.  
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A SRA PRESIDENTE FABIANA GOMES: Vereador Alexandre. Gostaria de fazer um registro.  

O SR VEREADOR ALEXANDRE PEREIRA: É que hoje à noite teremos a entrega de uma Medalha 
de Honra ao Mérito à empresa Coplan. Ela que é uma empresa de contabilidade da nossa 
cidade, importantíssima, prestando relevantes serviços à sociedade. Já recebemos hoje a 
confirmação da presença do Presidente da Assembleia Legislativa e do Deputado Tovar, que 
virá também, a convite da própria empresa e outras autoridades. Mais uns dois deputados, 
salvo engano, também estarão aqui. E no final, será oferecido um coquetel pela empresa aos 
vereadores aos seus convidados. Então, gostaria se possível contar com a presença, até porque 
eu gosto muito também de ser solidário aos colegas mediadores, que vêm as minhas sessões. 
Já sabem que contam comigo, então se puderem ir a uma homenagem a uma empresa que tem 
gerado empregos, benefícios à cidade, É um escritório de contabilidade. É o meu xará, tem o 
sobrenome… tem o nome de Alexandre. É ele… é ali na Rua do Antigo Jornal da Paraíba. Muito 
bem. Então hoje à noite, às 19:00, se puder contar com os colegas vereadores, eu acho que é 
um momento muito bom de nos congratular com essa empresa. Que nos procuraram. A gente 
ofereceu. É com muita honra esse título, e pedir a verificação de quórum, pois não temos 
número suficiente para terminarmos os entendimentos. 

A SRA PRESIDENTE FABIANA GOMES: Reforçando o pedido do Vereador Alexandre para os 
colegas comparecerem logo mais às 19:00. Não havendo mais matéria no Expediente, 
encerramos o Expediente. Abrimos para Explicações Pessoais, não havendo inscrito nas 
Explicações Pessoais, encerramos a presente Sessão. Convidando a todos para a Sessão Especial 
de logo mais à noite. 
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